



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
 1000 София, ул. Лега 4  
 факс: 940 7078  
 e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg  
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<b>Деловодна информация</b> Партида на възложителя: 00564 Поделение: _____ Изходящ номер: 12-00-841 от дата 22/07/2015 Коментар на възложителя:   
---

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Община Панагюрище		
Адрес пл. 20-ти април № 13		
Град Панагюрище	Пощенски код 4500	Страна България
Място/места за контакт Община Панагюрище	Телефон 00357 60041	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж.Златка Рупова- гл.експерт - ИДПП - тел. 0357 60075		
E-mail oba.panagyurishte@gmail.com	Факс 0357 63068	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.panagyurishte.org">www.panagyurishte.org</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://panagyurishte.nit.bg/publichni-pokani/blagoustroyavane-na-chast-ot-ulicza-bor-%E2%80%93-gr.-panagyurishhe/">http://panagyurishte.nit.bg/publichni-pokani/blagoustroyavane-na-chast-ot-ulicza-bor-%E2%80%93-gr.-panagyurishhe/</a>		

### РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b> <input checked="" type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> „Благоустрояване на част от улица „БОР“, град Панагюрище“ Предвидената за благоустрояване част от улицата е без настилка, без бордюри и тротоари. Освен това, съществуващият надлъжен наклон за част от участъка е много голям. Най-голямото разстояние между прилежащите сгради е около 6 метра. Предметът на поръчката включва извършване на следните основни строителни дейности, както следва: А. Земни работи, включващи: - изкоп на скални почви, включително натоварване, транспорт, разтоварване и оформяне

<p>на депо – 243,27м<sup>3</sup>;</p> <p>Б. Пътно-настилачни работи, включващи:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- доставка и полагане на основа от уплътнен несортиран трошен камък 30см под основна пътна настилка – 199,40м<sup>3</sup>;</li> <li>- доставка и полагане на подложен бетон В12,5 – 2,00м<sup>3</sup>;</li> <li>- доставка и полагане на цименто-пясъчен разтвор 1:3 3см под основна пътна настилка – 21,75м<sup>3</sup>;</li> <li>- направа на пътна настилка от бетонови пътни ивици 25/10/50, съгласно БДС 624-87, – 725м<sup>2</sup>;</li> </ul> <p>В. Пътно-маркировачни работи, включващи:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- доставка и монтаж на стълбове за пътни знаци – 4бр.;</li> <li>- доставка и монтаж на стандартни светлоотразителни пътни знаци с ИФ, съгласно БДС 1517-74 – 4бр.;</li> <li>- направа на студено нанесена пътна маркировка със светлоотразителни перли стъклени перли (всички видове, измерена площ) съгласно БДС 11925-80 – 12,60м<sup>2</sup>.</li> </ul>
--

#### Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45233222	
Доп. предмети	45233000	

### РАЗДЕЛ III

<p><b>Количество или обем (Когато е приложимо)</b></p> <p>Съгласно количествено-сметна документация към одобрения инвестиционен проект.</p> <p>Прогнозна стойност (в цифри): 41010.35 Валута: BGN</p>
<p><b>Място на извършване</b></p> <p>Община Панагюрище</p> <p style="text-align: right;">код NUTS: BG423</p>

#### Изисквания за изпълнение на поръчката

Описанието на дейностите, включени в предмета на поръчката и изискванията към него са съгласно Техническата спецификация посочена в документацията за участие, неразделна част от нея. Общи изисквания към участниците:

1. Участникът представя копие от валидна застрахователна полица „Застраховка за професионална отговорност“, като застрахователната сума следва да покрива минималната застрахователна сума за този вид строителство, определена с Наредба за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството. В случай, че участникът е обединение (консорциум/дружество по ЗЗД), горепосоченото изискване се отнася до всички партньори в обединението.
  2. Участниците следва да са с богат опит в изпълнението на пътни строителни обекти, да разполагат със собствена и/или наета техника, необходима за изпълнението на обекта, и с квалифициран инженерно-технически състав, ангажиран за изпълнение на поръчката.
- За доказване на техническите възможности и/или квалификация,

кандидатите да представят списък на обекти изпълнени през последните пет години; сходни с предмета на поръчката.

За доказване на извършеното СМР за всеки един от посочените обекти задължително се представят следните документи:

>препоръки/ референции/ удостоверения от възложители за добро изпълнение за посочените договори в списъка от обекти с посочени обеми и стойности на изпълнените СМР и точно указващи периода, в който са изпълнявани.

3. Кандидатите да са вписани в Централния професионален регистър на строителя за изпълнение на строежи Втора група - Четвърта категория

4. Кандидатите представят:

А) Изпълнителски екип за работа при изпълнение на участъци с пътни настилки, състоящ се от специализирани работници, както следва:

- 5 работници - монтажници облицовки и настилки
- 2-ма шофьори;
- 2-ма машинисти (багерист, валякчия).

Б) Ръководен персонал, отговорен за изпълнение на поръчката, включващ:

Технически ръководител на обект - който да отговаря на изискването на чл. 163 а, ал. 4 от ЗУТ и с минимален стаж по специалността 5 години.

Ключови специалисти:

- 1 строителен инженер с минимален стаж 3 години в изпълнението на строителни обекти със специалност „Пътно строителство“ или ПГС/ССС;
- 1 координатор по безопасност и здраве - сертифициран специалист с минимален стаж 1 години на длъжност „Координатор по безопасност и здраве“;
- 1 отговорник по качеството в строителството, който има диплома за завършено висше образование с квалификация строителен инженер, с най-малко 1 година стаж, да притежава удостоверение или сертификат по качество.

За доказване на опита и квалификация на ръководния и изпълнителския състав на кандидата за изпълнение на поръчката се представят следните документи: Собствено ръчно подписана професионална автобиография;

- сертификати, лицензи, свидетелства и др. документи, удостоверяващи професионалната квалификация;

- дипломи, трудови договори, трудови книжки, препоръки, референции.

5. Участникът да има следните сертификати и удостоверения:

- Кандидатът трябва да има внедрена система за управление на качеството в строителството в съответствие с изискванията на ISO 9001, или негов еквивалент, издаден от акредитиран орган.

- Кандидатът трябва да има внедрена система за управление на здравословни и безопасни условия на труд в строителството в съответствие с изискванията на OHSAS 18001:2007. или негов еквивалент, издаден от акредитиран орган.

- Кандидатът трябва да има внедрена система за управление на околната среда в съответствие с изискванията на ISO 14001:2004, или негов еквивалент, издаден от акредитиран орган.

<b>Критерий за възлагане</b>	
<input type="checkbox"/> най-ниска цена	<input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
<b>Показатели за оценка на офертите</b>	
<p>П1-Техническо предложение, П2 - Финансово предложение          Относителни тежести на показателите за оценка: (П1) = 50 точки, максимална стойност          (П2) = 50 точки, максимална стойност  <math>P1(\text{Макс. } 50 \text{ т.}) = P1.1 (20\text{т}) + P1.2 (10\text{т}) + P1.3 (20\text{т})</math>          Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата: <math>КО = П1 + П2</math>          КО има максимална стойност 100 точки.</p>	
<b>Срок за получаване на офертите</b>	
Дата: 03/08/2015 дд/мм/гггг	Час: 17:00
<b>Европейско финансиране</b>	
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Допълнителна информация</b>	
<p>Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:</p> <p>Отварянето на офертите ще се извърши на 04.08.2015 г. от 10.30 часа в административната сградата на Община Панагюрище, находяща се в гр. Панагюрище, пл. "20-ти април" № 13. Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и на други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. За подготовка на офертите участниците в процедурата следва да се придържат към изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие, както и да използват образците на документите към нея. Настоящата покана е публикувана на интернет страницата на Община Панагюрище, рубрика " Профил на купувача".</p>	
<b>РАЗДЕЛ IV</b>	
<b>Срок на валидност на публичната покана (включително)</b>	
Дата: 02/08/2015 дд/мм/гггг	